H W5~ 4olatim s

=07 P s 40 09 ]
]?{ )(”’(} >{7 i( loses 4 3 , W{A; to 2]

=52 <ff]
<
H)(llj;/){((ma‘fojf,/ Wins 4 3((%"’«5 t %)j:‘-fLél‘Az
This condition. st hagpen
1 wins 40 3’ }mffw $0

We. Ay

Wt o 4, tunes +

@) piye = Pt erf-ppeyj =2 @Hﬁ%l/ 57

o g gy
Pl 3= pieesy - Pix<3]

/—gqg
(h) /?(f<X<I;):—sﬁh§:1P@(ég~i "’ff)(éz‘/
>

S ezl

7 F
~?.ll
2



40 Tz, ) s w
P(D):f{)(ﬁp}-—ﬁ{ X40j:f~ﬂzﬂ

2

P(l P{)(Ll]’p{ }L :
PR
/o

[0 =Pix - puuj 43
=PIxI] ~Pixes=2 4
B fGr)= X<z j—py

Kei]s 11
Zf)o a) /7? (izt) __PZ / @

st
Pie ol lpo L

=39
Moo - f"tﬂf%f{” 2t
wi o/
-@-(L)Ol?
S

~0.£9(9

}’) In orgler & Ang
9 pi o f’;( i, ue doti olo ) purt- fist.

lst éw‘ éfj @?J/;
jltosf N @5{ ;?”5‘2 _Lg\ios@z
zsé % 3

S 2nd ?j
F{)Ooj'f H).(F{éfxz . 3*9{]7‘/,{[05{ : ;,gy)ﬂg) H;—(w«l;

~ Mg —02624 -0 4374

- Lod]



. A/OW/C;M&}%L%D ansuweyr ﬁ)

This s @’ A 4o calfeA 'chuy 5*?‘4)6627 mzw l y
it ipectntin & less Ban O ololus

: T
4.24. 4) Z@ LA writes (]: [.17.f C’%)U’/’/: __/,___2

Y B wnites 5] 0,0 D) P=gadp E*#Fz

M//vey\ FolA uride, (= Bl4 unte, 2/ the v “eboe of p P vt ey
the i ol g f et

7P-F2o-4p >l

ol B = ZFK"V \{7258\03177
€) Ly 18 oo ()&g{—%q~g) ﬁ

Z/—) LB 01{0056}2]__ __ycl

~?/7‘$“?‘lfi

As 4

A% Piilgeos Pl 08 Py et //m/
«) PAx| U=Puj pr7y M A

0:6-0340.4., \7=
) Pid=e = pir s 04052,

PU =P 1S Pl

HEOPUGA [ Pigsift - pygey
0t | (7\%-(1-04‘1 ‘D

=o ¢



31 Elsorel= pricppp] U-p*) (p?)
j&ayo(;er W gt OTtical pord, Huke 4 deriatice of T aoct p

Ap = = 2% -p. (1) + ([-p¥). (-2p)

= 2—?“2’7 =0
Ed

3 4) ar)s 10y
SR o Ixs /
BIRA) T= 27 444 1Y

-‘—ZZ‘/‘J‘MD( %
=ty 44

—

OV 1 4 Can Calppfde. like {/u;‘_
Vowr (214X) = Varg s 4
[ X[ = )+ EX= 3

Fe40T @020 ] < iy

MOyl -3 =5~ o Z104x) :@
b/ Var (4+3x) = 3 Var (X) |
=9x 4

ity

/






